



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXII. évfolyam 3. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2012. január 20., péntek

Kiss István
1933-2012



Elhunyt KISS ISTVÁN
- volt önkormányzati képviselő -
(1933. október 1. - 2012. január 12.)

Az elmúlt héten kaptuk a szomorú gyász hírt, mely arról tájékoztatott bennünket, hogy életének 79. esztendejében, hosszantartó betegség után elhunyt KISS ISTVÁN, volt önkormányzati képviselő.

KISS ISTVÁN 1933. október 1-jén született városunkban, s élete teljes mértékben összefonódott Sarkaddal. Itt nőtt fel, itt végezte általános iskolai tanulmányait, majd itt kezdte munkásságát a helyi mezőgazdasági termelészövetkezetben. A munka mellett azonban a helyi közéletben is aktívan részt vett, példát mutatva ezzel sok sarkadi romának és nem romának egyaránt.

Munkássága alatt 1962-től a Sarkadi Cukorgyár, 1968-tól a DÉGÁZ dolgozója volt, majd 1970-től nyugdíjásáig a sarkadi Lenin Termelő Szövetkezet munkatársa, ahol brigádvezetőként tevékenykedett. A munka mellett igen fontos szerepet töltött be a helyi cigányság kulturális életében is, évtizedeken keresztül vezetette a helyi cigányklubot, amiért többek között Sarkadi Romákért kitüntetéssel jutalmazta őt Sarkad Város Önkormányzata.

KISS ISTVÁN a cigányság kulturális életének szervezése mellett egyéb közéleti tevékenységet is vállalt, tagja volt a helyi tanácsnak, majd tizenhat esztendőn át, a rendszerváltástól 2006-ig önkormányzati képviselőként is tevékenykedett. Képviselői munkáját mindig a cigányságért tenni akarás jellemezte.

Most, hogy KISS ISTVÁN már nincs többé, hajtsunk fejet az elhunyt önkormányzati képviselő, s a romák, illetve nem romák számára egyaránt követendő példával szolgáló sarkadi polgár emléke előtt.

Nyugodjon békében.

Sarkad Város Önkormányzata

Pályázati felhívás!

A Sarkad Város Közművelődéséért, Oktatásáért, Sportjáért, Művészetéért Közalapítvány pályázatot hirdet az alábbi témakörökben a 2012-es évre:

1. Városi, megyei, illetve országos szintű tanulmányi versenyek szervezése és rendezése
2. Városi és kistérségi kulturális rendezvények szervezése és lebonyolítása
3. Városi és kistérségi sportversenyek szervezése és lebonyolítása
4. Külföldi testvériskolával való kapcsolattartás szakmai és kulturális téren
5. Városi, megyei, illetve országos szintű képzőművészeti (rajz, fotó, festészet, szobrászat, stb.) tábor, verseny, pályázat szervezése és lebonyolítása.

A pályázat célja: A városban folyó oktatási-, kulturális- és sporttevékenység segítése.

A pályázók köre: Pályázhatnak azok a sarkadi intézmények, szervezetek, melyek a felsorolt tevékenységek valamelyikével

foglalkoznak.

Nem nyújthatnak be pályázatot azok a szervezetek, amelyek az előző időszakban kiírt pályázaton támogatásban részesültek, de a támogatás összegével nem számoltak el a megadott határidőn belül.

2012. január 1. és 2012. augusztus 31. között megvalósuló programokra lehet a pályázatot benyújtani.

A beadási határidő: 2012. február 29.

A pályázatoknak tartalmaznia kell részletes költségvetést, önerőt, létszámot, programtervet, számlaszámot, ahová a támogatást utalni tudjuk. Továbbá dátumot, aláírást. A felsoroltakat a pályázati űrlapokhoz csatolni kell.

Hiányos és határidőn túl érkező pályázatokat nem áll módunkban elbírálni.

Pályázni lehet a kuratórium által készített űrlapon. Az űrlap igényelhető a Polgármesteri Hivatal 17. számú irodájában.

A kuratórium döntéséről a pályázókat írásban értesítjük. **A közalapítvány kuratóriuma**

A város legnagyobb adófizetőit és az önkormányzat kiemelkedő partnereit köszöntöttük

Köszönetet illet minden Sarkadon tevékenykedő vállalkozót!

Az elmúlt hétfőjén ismét a Bartók Béla Művelődési Központ adott otthont annak az önkormányzati partnertalálkozónak, melynek keretében a városvezetés az önkormányzat kiemelkedő partnereit és a város legnagyobb adófizető vállalkozóit köszöntötte. Az önkormányzati partnerek és a helyi vállalkozók tiszteletére rendezett, jó hangulatú estélyen ismét szép számmal megjelentek a meghívottak. A rendezvény ünnepi része Bende Róbert polgármester köszöntőjével kezdődött, majd Forgács Gábor humorista tornászta meg a vendégek rekeszizmait, s az ünnepi részt dr. Mokán István alpolgármester pohárköszöntője zárta. Az alpolgármester pohárköszöntőjét pedig kötetlen beszélgetésekben gazdag, kapcsolatépítésre is tökéletesen alkalmas, kellemes este követte.



Az önkormányzati partnerek és a helyi vállalkozók tiszteletére rendezett, jó hangulatú estélyen ismét szép számmal megjelentek a meghívottak.

Bende Róbert polgármester a köszönet szavainak tolmácsolásával kezdte ünnepi gondolatait. A polgármester kiemelte: Sarkadon régi hagyomány, hogy az önkormányzat terített asztal mellett, egy ünnepi koccintással egybekötte köszönti minden esztendő első hónapjában a városban, illetve a városért is dolgozó helyi vállalkozókat, valamint kiemelt partnereit. Ez a köszöntés azonban egy sajátos kettősséget is tartalmaz Bende Róbert szerint, mert a köszöntésen és az újesztendőre vonatkozó jókívánságok tolmácsolásán túl köszönés is egyben. Köszönés, mert a város vezetése

nemcsak újabb sikereket akar kívánni az elkövetkező esztendőre, hanem hálás köszönetet is kíván mondani az elmúlt esztendőben tapasztalt korrekt együttműködéséért, a befizetett adóforintokért, a támogatott, sikeres rendezvényekért, városunk építéséért, azért a munkáért, aminek hála Sarkad 2011-ben is fejlődött, emelkedett, épült.

Köszönetet illet minden Sarkadon tevékenykedő vállalkozót, akár itt van a teremben, mert nagyobb adófizető, akár nem, mert kisvállalkozó, mondta a polgármester. Köszönetet jár önkormányzatunk minden partne-



Bende Róbert polgármester

rének a városért végzett fáradságos munkáért, az állam- és a város kasszájába befizetett adóforintokért, a megteremtett és fenntartott munkahelyekért, melyek számtalan sarkadi család asztalára tettek és tesznek kenyeret.

A polgármester beszédében kiemelte, hogy a 2011-es esztendő eredményei, továbbá az eredményekhez vezető rögös út nehézségeit figyelembe véve, a közös siker záloga a kiszámíthatóságban és a partnerségben rejlik. Ennek a gondolatnak az alátámasztására Henry Ford iparmágnást idézte, aki a következőket mondta: „Összejönni - kezdés. Együtt maradni - haladás. Együtt is dolgozni - siker.” Majd Bende

Róbert hozzátette: Polgármestereként egyik legfontosabb feladatának tekinti, hogy az általa vezetett önkormányzat kiszámítható partnerként együtt tudjon dolgozni mindenkivel, aki a város fejlődéséért erre a közös feladatra hajlandó és érdemes.

A polgármester beszélt a 2012-es esztendő terveiről és kiemelkedő feladatairól is. Elmondta, hogy 2012. januárjában egy igen mozgalmas esztendő elé néz az önkormányzat. A gazdasági válság nehézségei, valamint a magyar gazdaság működéséből adódó lehetőségeket figyelembe véve a feladat nem lehet más, mint a kihasználható lehetőségek felismerése, a pályázati lehetőségek optimális kihasználása, a települési vagyonnal, mint önrésszel történő felelős gazdálkodás, s a sikeres, kiszámítható partneri együttműködés. Ezek lehetnek a biztos holnap garanciái.

Bende Róbert szerint ebből a gondolatmenetből kiindulva Sarkad Város Önkormányzata olyan tervek egész sorát kívánja megvalósítani, melyek képesek továbbra is előre mozdítani a város fejlődését. Idén indul városunk rendszerváltás utáni legnagyobb beruházása, a szennyvízhálózat további bővítése, mely nemcsak

(folytatás a 2. oldalon)



Meghívott vendégként résztvevő volt dr. Görgényi Ernő, Gyula polgármestere (balról) és Gajda Róbert országgyűlési képviselő is

Megérkezett az Endrőd és Vidéke Takarékszövetkezet

Köszöntjük városunkban



A sarkadi pénzügyi szolgáltató világot két változás érte az elmúlt év során. A Kossuth u. 14. sz. alatti önkormányzati lakások (a képen) földszinti üzletsorában bezárta irodáját a K&H Bank és néhány hónappal később ugyanitt megnyitotta fiókját az Endrőd és Vidéke Takarékszövetkezet. A város életében tehát ugyanannyi pénzügyi szolgáltató maradt, de az egyik - ha nem is teljesen és ha nem is mindenkinek - még ismeretlen Sarkadon. Az Endrőd és Vidéke Takarékszövetkezet sarkadi fiókjának néhány hónappal ezelőtti megnyitóján elhangzottak minden biznnyal bővítik az irántuk érdeklődők ismereteit.

Kézi Zoltán ügyvezető igazgató megnyitóbeszédében a takarékszövetkezet újjáalapítása óta eltelt időszakot mutatta be részletesebben az egybegyűlteknek, de a takarékszövetkezet múltja ennél jóval távolabba nyúlik vissza. A tizenkilencedik század közepén alakult hitel-szövetkezetek a magyar

pénzügyi rendszernek meghatározó elemei voltak és a második világháború előtti időszakban közel 1.500 hitelszövetkezet prosperált Magyarországon. 1952-ben egy tollvonással megszűntették az új szocialista államforma kialakítói a szövetkezeti mozgalmat és ezzel a mozgalom 100 éves múltja is

lezárásra került. 1956 őszén nyílt lehetőség az újjászerveződésekre és ezen az úton járva alakította meg 97 tag 1957. május 18-án a Takarékszövetkezetet Endrőd községben. Az eltelt 47 év alatt fokozatosan bővült, fejlődött és ez a folyamatos fejlődés tette lehetővé, hogy napjainkban az Endrőd és Vidéke Takarékszövetkezet az ország tíz legnagyobb takarékszövetkezte közé tartozik. A Takarékszövetkezet mérlegfőösszege 2006-ban meghaladta a 19,5 milliárd forintot, adózás előtti eredmény tekintetében 2006-ban 282,5 millió forintot ért el. A Takarékszövetkezet szövetkezeti formában működik. A tulajdonosi helyzet rende-

zésének folyamatában fontos mérföldkő volt a 2002-es év, ebben az évben ugyanis a küldöttgyűlés határozata alapján a takarékszövetkezeti alaprészjegy összege 10.000 Ft-ban került meghatározásra. Napjainkban a Takarékszövetkezet 2417 bel-földi magán és jogi személy tulajdonában van, a részjegytőke összege 2003. december 31-én 116 millió 530 ezer Ft-ot ért el.

Az Endrőd és Vidéke Takarékszövetkezet jelenleg tíz kirendeltséggel – Gyomaendrődön két fiókkal, Hunyán, Csárdaszálláson, Köröstarcsán, Mezőberényben, Muronyban, Békésen, Bélmegyeren valamint Bé-



Kézi Zoltán ügyvezető igazgató (balról), Lukács Gabriella kirendeltségvezető és munkatársa Juhász Imre



Az avatószalag átvágására dr. Mokán István alpolgármestert kérte fel a szövetkezet vezetője

kécsabán áll ügyfelei rendelkezésére. E sorba kapcsolódik be most tizenegyediként Sarkad. Miért Sarkad?

Ha csak a földrajzi elhelyezkedést nézzük, akkor elmondható, hogy a szövetkezet működési területe körösmenti településekre esik és Sarkad életében is jelen volt, illetve van a Fekete-Körös. Am a történelmi múltja (amely nélkül nincs jelen) az, amely egy ponton bizonyosan a szövetkezetünk múltjához hasonlít. A nehéz időkben való összefogás, az újrakezdés, a megújulás képessége megvan Sarkad lakosságában úgy, mint szövetkezetünk tagságában. Bizonyára ennek köszönhetően Sarkad ma egy virágzó kisváros, az Endrőd és Vidéke Takarékszövetkezet a Dél-alföldi régió legnagyobb takarékszövetkezte – zárta mondanivalóját Kézi Zoltán.

A takarékszövetkezet által kínált pénzügyi szolgáltatá-

sok köre ma már teljes körűnek tekinthető, hiszen egyaránt kezelnek lakossági, vállalkozói, önkormányzati pénzforgalmi, hitel és betét számlákat, ajánlanak nemzetközi bankkártyát, Internetes bankolást, Home Banking és E-banking szolgáltatást, deviza számlavezetést, valutaforgalmazást.

A Takarékszövetkezet rendelkezik a mai kor támasztotta igényeket kielégítő, maximális adatbiztonsággal bíró számítástechnikai rendszerrel, ami mellett nem elhanyagolható technikai eszközpark a hat saját pénzkidőadó automata.

Az elmúlt évek eredményei lehetőséget adtak a takarékszövetkezeti fiókhálózat - a helyi adottságok figyelembevételével - megközelítőleg egységes külső és belső arculatának kialakítására. Az elmúlt néhány évben a Takarékszövetkezet nyolc kirendeltségének átalakítása illetve teljesen új épületbe való elhelyezése valósult meg.

-faló

A város legnagyobb adófizetőit és az önkormányzat kiemelkedő partnereit köszöntöttük

(folytatás az 1. oldalról)

több, mint 1,5 milliárd forintos költségvetéssel bír, hanem a város csatornázottságát ténylegesen európai színvonalra emeli, s ezáltal jelentősen hozzájárul az egészséges lakókörnyezet megteremtéséhez. A szennyvízhálózat építésének megkezdésén túl bicikliút épül Békéscsaba és Nagyszalonta irányába is, folytatódik intézményeink korszerűsítése, új orvosi rendelő épül az Újteleken, új eszközök kerülnek beszerzésre, tovább fejlődik az Éden-tó környéke, s ez csak a jelentősebb, megvalósítás alatt álló tervek felsorolása volt 2012-re, a teljesség igénye nélkül.

Természetesen a tervek eredményes megvalósításához bátorságra is szükség van. S vannak aggodalmas-



Dr. Mokán István alpolgármester pohárköszöntője

kodó hangok, vannak, akik szerint ezek felesleges beruházások, vannak, akik azt szajkózzák, hogy mindent elsöpör a világgazdasági válság, mely talán hazánkat, pontosabban a kelet-közép-

európai térséget hatványozottabban sújtja, vannak pesszimista szemlélődők, akik szerint feleslegesek az erőfeszítések. Ezekre a hangokra azonban csak határozott választ lehet adni, a válasz pedig a polgármester szerint a félelmek leküzdését kell harsogja. Sarkad vezetése nem kíván ölebe tett kézzel ülni, a város vezetése az önkormányzat partnereivel és a lakossággal összefogva, a nehéz időkben is tovább kíván harcolni a településért. Látott már a világ nagy gazdasági válságot és látott bátor embereket is, akik előbb saját félelmeiket küzdötték le, majd a válságot, mert nincs leküzdhetetlen válság, megoldhatatlan probléma, csak tehetetlen ember.

A polgármester beszéde zárásaként az első modern-

kori gazdasági világválság egyik legyőzőjének, Franklin D. Roosevelt amerikai elnöknek a szavait idézte, aki a válság okait kutatva, 1933-as elnöki beiktató beszédében kijelentette: „Először is, hadd hangsúlyozzam szilárd meggyőződésemet, mely szerint egyvalamitől félhetünk csupán: a félelemtől. A névtelen, okatlan, alaptalan rettegéstől, amely megbénítja az akaratot, hogy a visszavonulás helyett előre haladhassunk!”

A Roosevelt elnök szavaival búcsúzó polgármester a 2012-es esztendőre azt kívánta, hogy az önkormányzat partnereivel közösen haladjon előre, s dolgozzanak továbbra is együtt Sarkadért. A siker pedig garantáltan nem fog elmaradni!

Csepreghy Mátyás városmenedzser



A közönség és...



...Forgács Gábor humorista

Horgász közgyűlés

Meghívó

A Sarkadi Bártás Horgász Egyesület tisztelettel meghívja minden tagját, leendő tagját

2012. január 21-én (szombaton) 11.00 órakor kezdődő horgász közgyűlésére.

Helye: Andi étterem nagytér (Sarkad, Jókai u.)

Napirendi pontok:

1. Beszámoló az egyesület 2011. évi munkájáról
2. Beszámoló a 2011. évi gazdasági munkáról
3. Ellenőrző Bizottság beszámolója
4. Fegyelmi Bizottság beszámolója
5. A beszámolók elfogadása

6. 2012. év tervei, árai, helyi horgászrend változásai

7. Hozzászólások, egyéb A közgyűlés után kb. 14 órák szeretettel várunk mindenkit Jankovich Krisztián feeder és bojlis specialista tippek-trükkök – praktikák horgász bemutatójára (tygerbaits, haldorádó).

Szó lesz a 2012. év újdonságairól, termékesztek akváriumi szemléltetéssel, horgászoktatók, dobástechnikák, élménybeszámolók, személyes tapasztalatok megosztásával.

A bemutató után minden résztvevőt vacsorával (rántott szelet, krumplicipuré) várunk, amely a Sarkadi Bártás Horgász Egyesület tagjainak ingyenes, más résztvevőknek 1.000 Ft/fő.

A vacsora megrendelés miatt kérjük, hogy részvételeiket január 20-ig a Bártás Horgászboltban (Sarkad, Vasút u. 37.) jelezni szíveskedjenek, vagy a 06-30/716-1284 telefonszámon. A közgyűlésen és a bemutatón lehet majd tombolat vásárolni, sorsolás a bemutató után lesz, értékes nyereményekkel!

Jöjjön el Ön is, ilyen még nem volt Sarkadon!

Tisztelettel:

Sarkadi Bártás Horgász Egyesület vezetője
Debreczeni Gábor H.E. elnök



Vendégségben a madarak otthonában

A selyem kupola alatt, a „semmi” felett ...



A háttérben Sarkad, előtérben egy motoros siklóernyős repül

Kilenc évvel ezelőtt írtam e lapban két sarkadi fiatalemberről, akik meglehetősen extrém sportot választottak szabad idejük eltöltésére. Mindketten ernyővel repültek, csak míg Borsós Tamás ejtőernyővel, addig Fekete Miklós siklóernyővel. Aztán két évvel később arról olvashattak ugyancsak e lap hasábjain, hogy Tamás felhagyott az ejtőernyőzéssel, Miklós meg még jobban „beleböngészte” a repülésbe. Olyannyira, hogy ma már szélesedesebb délutánokon sarkadiak száza láthatják az égen „sétálgatni” banán formájú ernyővel a feje felett, zümmögő motorral a hátán. A Békéscsabai Siklóernyős Klubnak létezik egy sarkadi kis csoportja, melynek ő a mozgatója. Néhány hívet is szerzett itt helyben ennek a sportnak, többek között e sorok íróját is.



Fekete Miklós „sétálgatás” közben

Az utóbbi hét év történéseiről ültünk le beszélgetni, mert sokan kíváncsiak, milyen is a repülésnek ez a fajtája. Hol borzongva, hol csodálkozva kérdezték magán beszélgetéseim során milyen érzés lábat lógatva hirtátni a „semmi” felett.

Először talán arról néhány szót, hogy melyik ernyő mire való. Általában az ernyőzés hallatlan az emberek kizárólag az ejtőernyőzésre gondolnak. Az ejtőernyőzést a zuhanás élvezetért üzik és

az ernyő a biztonságos földetérés eszköze. Hasonló a bázisugrás is, csak néhány másodpercig tart. Tornyokról, házakról és sziklákról ugranak speciális ernyőkkel, hogy miért azt ők tudják. A siklóernyő ezekkel szemben repülőeszköz, a földről a levegőbe emelkedik vele az ember. Képes lehet vele a légáramlatokat meglovagolva – akár egy vitorlázó repülőgép – repülni, vagy robbanómotorral hajtott légcsonnyal a hátán ide-oda repkedni úgy, ahogy a kedve tartja vagy, ahogy a szabályok engedik. Hazánkban ma már nem ritka a 100-200 km-es távrepülés mindkét ernyőfajtaival és az emelkedés magasságát is inkább a légügyi szabályok korlátozzák, mint a lehetőség. (Néhány éve két angol motoros ernyős átrepült a Himalája felett.) Ernnyővel repülni nagyszerű érzés, de nem ilyen egyszerű. A tanulás folyamata hosszadalmas, és az érte járó igazi jutalom, a szabad repülés élvezete is csak a kitarítóknak jut. Ma már mindkettőnek több száz repüléssel töltött órája van (Mikinek jóval több mint nekem), de nem gondoljuk, hogy mindent tudunk a siklóernyőzésről. A napi repülések tapasztalatait lando-

lás után mindig megosztjuk egymással, meghallgatjuk mások (ernyős cimborák) beszámolóit is, de ezek csak ismeretbővítések. A „nagy repülő tudást” talán el sem lehet érni...

Elméleti és gyakorlati vizsgák megszerzése után bárki repülhet siklóernyővel, ha az egyéb feltételeknek is megfelel. A Magyar Repülő Szövetség külön szakosztályban fogja össze ennek az egyre népszerűbb repülési ágnak a művelőit, nyilvántartást vezetnek a pilótákról, képzettségi szintjeikről, különböző jogosultságokról (oktató, tandem-pilóta, stb.) és ezeket ellenőrzik is. Vannak légi közlekedési szabályok és van Légügyi Hatóság, mely betartatja azokat, a szabálytalankodókat büntetik.

A siklóernyővel való repülés (a látszat ellenére) nagy biztonsággal végezhető megfelelő időjárási körülmények között akár itt a síkságon, akár a hegyek között. A „megfelelő körülmények” vi-

szont ritkábban jönnek létre. A csabai klub ernyősei szinte állandó figyelemmel kísérik az időjárás változásait, és ha repülhető légköri viszonyok kialakulására van esély, indulnak az SMS üzenetek. Van, aki lejtőszél repülésre igyekszik Romániába a Világosi vár romjaihoz. Lehet, hogy 4-5 órás repülés vár rá, de az is, hogy kaptatós hegymászások után 30-40 perc repült időt jegyezhet be a repülési naplójába. (A lejtőszél a hegyoldalra fújó vízszintes szélből alakul át, amikor az a hegyoldalán irányt változtatva függőleges mozgásba kezd. A hegytetőről indul a pilóta és ha kellő erősségű a szél akkor, „tartja” az ernyőt, ha nem, akkor marad a lesiklás a hegy lábához.) Van, aki Békésre, vagy a Mezőberény mellett lévő Bakucs-pusztára igyekszik, mert a csabai csörlős kocsit ott lesz a személyzetrel, ott termikrepülés várható. Aki teheti, ilyenkor autóbába vágja a cuccát és irány Mezőberény. Egy oktató bizton-sági próbarepülést végez, aztán képzettségi szinteknek megfelelően levegőbe emelik a pilótákat általában 400-600 m közé. A többi egyéni ügyesség dolga. Ha ki tudja használni a felfelé áramló meleg légáramlatokat, akár 2 000 méterig is emelkedhet (onnan lesiklani is már legálább egy óra), vagy egy leáramló légmozgásban kerülve 10-15 perc múlva földet ér. A harmadik változata a siklóernyőzésnek, az úgynevezett hátimotoros repülés, amit szintén a sík terepen használnak nagy előszeretettel az ernyősök. Mint egy hátizsákot veszi fel a hátára a

(folytatás a 4. oldalon)



A sarkadi Széles utca és a Munkás utca kereszteződésébe „lépve”

Hallotta?

Rövid híreink

Nem csak egyesületi tagoknak! Gyógycipő készítése!

2012. január 26-án csütörtökön, 15.00 órától A Tisza Rehab Kft. közreműködésével gyógycipő készítési lehetőség. Az ortopéd orvosi vizsgálat és a gyógycipő készítéséhez szükséges vizsgálat a Református Egyház Nyugdíjasok Házának ebédlőjében történik.

A vizsgálatra és a gyógycipő készítésére jelentkezni lehet az esti órákban a 271-453 telefonszámon, Major József egyesületi elnöknel, illetve a gondozottak esetében a gondozójuknál.

A gyógycipő készítés esetén szükséges a taj kártya, illetve akinek van közgyógy ellátási igazolvány, cukorbetegség esetén a diabetológus szakorvos gyógycipő készítési javaslatát.

Értesítem azokat, akik gyógycipőt készítettek november 9-én, hogy a cipők elkészültek és azokat 2012. január 27-én pénteken délelőtt 9.00 órától ugyancsak a Református Egyház Nyugdíjasok Házának ebédlőjében átvethetik.

Major József az egyesület elnöke

Változott a gyógyszerári ügyelet ideje!

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy 2011. december 19-étől megváltozott a gyógyszerári ügyelet időpontja.

Az új ügyeleti idő:

hétfőtől - péntekig:

18.00 - 19.00 óráig,

szombaton:

12.00 - 16.00 óráig,

vasárnap és ünnepnap:

9.00 - 14.00 óráig.

Az ügyelet helye változatlan: Sétány gyógyszerár (Sarkad, Béke sétány 4.)

Sétány Gyógyszerár

Évértékelő találkozó

2011. december 14-én került sor a helyi egyházak és önkormányzatunk vezetése közötti hagyományos évértékelő találkozóra, melyen önkormányzatunkat a polgármester, az alpolgármesterek és a tanácsnok képviselték. -vh

Nemzeti Vágta fórum

2011. december 2-án a Budapesti Papp László Sportarénaiban került megrendezésre a 2012. évi Nemzeti Vágta fóruma, melyen önkormányzatunk részéről az aljegyző vett részt. -vh

Húszéves volt az Aeroferr Kft.

2011. december 10-én került sor az AERO FERR Kft. megalakulásának 20. évfordulója alkalmából tartandó üzleti találkozóra, melyen önkormányzatunkat a főállású alpolgármester képviselte. -vh

Mozgáskorlátozottaknak!

Szeretettel értesítjük tagjainkat, hogy minden hétfőn 13-16 óráig fogadóórát tartunk a Vasút u. 11. sz. alatt. Várjuk minden új és régi tagunkat. A tagdíjunk változatlan: 1.200 Ft/év. Az új belépőknek még 150 Ft tagkönyvdíj és egy igazolványkép szükséges. Bízunk abban, hogy a szervezetünk taglétszáma nem csökken, hanem minél többen csatlakoznak Egyesületünkhöz. Szeretettel várunk mindenkit.

Doba Mihályné

Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesület Helyi Szervezet Vezetője

10 milliós fonyeremény

Barátai támogatására ment a lottózóba és ötmillió sorsjegy közül a négy fonyeremény egyikét húzta. Black Jack elnevezésű kaparós sorsjegyet vásárolt egy fiatalember Sarkadon és tízmillió forintot nyert.

Délután három óra körül érkezett meg a három fiatalember, egy óránál többet töltöttek a lottózóban. Ketten tippmixet tettek, a későbbi szerencsés pedig kenőzött, s először azon nyert. Aztán a nyereményből rendre Black Jack-et vásárolt, s azon is többször nyert. A számos kötegből már csak három maradt az asztalon, s láttam, hogy újfént venni akar, ezért újabb köteget hoztam ki. A fiatalember sorban kérte az asztalon maradtakat is, s azok valamelyike hozta meg számára a szerencsét – elevenítette fel a történeteket a lottózóban dolgozó alkalmazott, Papp Zoltánné Gyöngyi (a képen a nyertes jegy kinyitott mása).



– Nálunk eddig a legtöbb 5 millió volt, amit egyszerre nyertek. Úgy hét esztendeje Kenón nyerte egy helybeli fiatalember, mondta el Tari István, a lottózó üzemeltető tulajdonosa.

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

A Magyar Államkincstár Békés Megyei Igazgatóságától érkezett felkérés alapján tájékoztatjuk Önöket, hogy a Wesselényi Miklós Ár- és Belvízvédelmi Kártalanítási Alap működésével kapcsolatban részletes lakossági tájékoztatást olvashatnak a www.sarkad.hu honlapon, illetve a Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztálya előtti folyosón elhelyezett hirdetőjén. A Kártalanítási Alap csak és kizárólag ár és árvízvíz eredő belvízből származó káreseményekre vonatkozik, így az ahhoz való csatlakozás nem nyújt fedezetet a klasszikus, csapadékból eredő belvíz helyzet kezelésére. Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztály

sport sport

Teremlabdarúgás

Kistérségi Diáksport Bizottság szervezésében 2012. január 18-án került megrendezésre az általános iskolák 7-8. osztályos tanulóinak részére egy terem-labdarúgó villámturna Sarkadkeresztúron, a Tornacsarnokban. Hat iskola csapata (Geszt, Méhkerék, Okány, Sarkad, Sarkadkeresztúr, Zsadány) vett részt a tornán, mely jó hangulatban, sportszerű keretek között zajlott. A házigazdák nevében Nagyné Nagy Katalin igazgatónő köszöntötte a sportolókat, majd lejátásra kerültek a változatos színvonalú mérkőzések. Végül is a két legjobbnak mondható csapat került a döntőbe, ahol a zsadányiak, ha helyzeteiket kihasználják gólokkal nyerhetnek volna, de ilyen a foci, a sarkadiak a kevesebből jobban gazdálkodtak és lettek a torna győztesei. A végső helyezések a következőképpen alakultak: 1. Sarkad 2. Zsadány 3. Méhkerék 4. Geszt 5. Okány 6. Sarkadkeresztúr. A díjakat

Diószegi Imre, a Diáksport Bizottság titkára adta át a díjazottaknak.

Biliárd

A Hangulat Presszó egyéni biliárd versenyén a következő eredmények születtek: 1. Sztojka László 2. Köllös Attila (a kis bajnokverő) 3. Borbély István 4. ifj. Jakucs Ferenc 5. Palásti László

2012. január 21. (szombat) 9.00 óra

Ezen időpontban az Iparos Klub (felújított asztalon) tart egyéni biliárd versenyt és páros csocsó (asztali foci) versenyt az érdeklődők számára. A biliárd verseny nevezési díja 1.500 Ft/fő, mely egy ebédet is magába foglal. Díjazásra az első három helyezett kerül. A csocsó versenyénél 1.000 Ft/fő a nevezési díj – az étkezés szintén benne van – valamint a mérkőzések lejátásának díja (50 Ft/mérkőzés) is a nevezőket terheli. Díjazásra az első három helyezett páros kerül.

Diószegi Imre

Vendégségben a madarak...

(folytatás a 3. oldalról)
pilóta a kicsi, könnyű, de nagy teljesítményű speciális robbanómotorral felszerelt légszavaras szerkezetet. Ez szolgáltatja a tolóerőt, amivel tulajdonképpen a földön futva elérni és a levegőbe emelkedve folyamatosan teszi a sebességét. Vannak, akik nem a lábukat használják „futóműként”, hanem három gumikerékre épített könnyű szerkezetre ülve gurulnak a fel- és leszálláskor - mint a sárkányrepülő.

Szóval, ha „idő van” mi itt Sarkadon üzemanyagot veszünk és már indulunk is a város külterületére, de nem vehetjük biztosra a repülést. A felkészülés ideje (kötelező ellenőrzések sora) alatt nem egyszer változott az idő rosszra. Ha minden összejön, akkor szokták látni a sarkadiak a város körül a motoros siklóernyősöket, amint jönnek-mennek a levegőben (olykor ötöt-hatot is).

A nyáron a sarkadi „repülő pláz” különleges ponttá vált egy kiemelkedő siklóernyős vállalkozás részeként. A Békéscsabai Siklóernyős Klub két pilótája, Vandlik Tamás és Gellén Attila (a kis képen) motoros siklóernyővel a határok mentén körbe-repülte Magyarországot és Békéscsabára, a kör bezárására innen indulva repülték meg az utolsó szakaszt. Sokan kísérték őket ernyőkkel a levegőben is ezen a szakaszon, köztük Fekete Miki is



Sarkadról. Nekem sajnos csak kévsen sikerült a beálló szélcsendben elindulnom, lemaradtam az útról. Kvasz András a magyar repülés egyik békéscsabai születésű úttörője volt és születésének századik évfordulója alkalmából indult erre az expedícióra a két pilóta. 18 nap alatt 1200 kilométert repültek 32 levegőben töltött óra alatt, amiről televízió film is készült. Megnézhető a www.tiszteletkor.wordpress.com honlapon, és itt minden megtudható a vállalkozásról. A sarkadi pihenő idején a város vezetése nevében dr.

Mokán István Sarkad alpolgármestere is gratulált a két sportember teljesítményéhez.

Es végül néhány internetes tájékoztató pont a siklóernyőzésről: a *powered paragliding* szavakat a keresőbe beírva a motoros siklóernyős repülésről láthatnak felvételeket a YouTube videó megosztó portált választva, ugyanott több Fekete Miklós (*blackfly68* szerzői névvel) által készített sarkadi videó is található. A *csabafly.hu* a Békéscsabai Siklóernyős Klub címe és a *flyparagliding.hu* a magyar siklóernyősök honlapja.

Fazekas László



„Nagyüzem” a sarkadi mező felett

Technikai érdekességek...

Az ernyő anyaga könnyű kevlar szálakkal sűrűn átszőtt „müszem” (40-44gr/m²), amit aztán repülőmérnökök tervei alapján varrnak össze szárnyformájúvá, úgy hogy a menetirány szerinti élén lyukakat hagynak. Ezek a lyukakon keresztül beáramló szél feltölti a belső teret és a nyomás hatására kialakul a repülésre kész szárnyforma. A pilóta ezt a folyamatot zsinórzat segítségével irányítja (egy ernyőn 5-700 m is van), ami a testére csatolt hevederzethez van erősítve. Ahhoz hogy elemelkedjen földtől a levegőhöz képest legalább 20-22 km/h állandó sebességgel kell mozogni az ernyőt előre. Amikor már repül két zsinóron elhelyezett fogantyúval lehet az ernyőt irányítani jobbra, vagy balra, gyorsítani, illetve lassítani (a repülősebesség ma már 28-70 km/h között mozoghat).

A testre felcsatolt hevederzetnek mindenféle biztonsági teszteknek is meg kell felelnie. A zsinórzathoz kapcsolódó karabíner a fellépő erőknél háromszorosa képes elviselni törés nélkül és a biztonság érdekében mentőernyő rendszerrel is fel van szerelve a siklóernyős, ami 4-6 mp alatt képes kinyitni és ejtőernyőként a földre hozni a pilótát. Ritkán hallani mentőernyő használatról. Leginkább akkor látják a pilótákat, amikor karbantartás miatt áthajtogatják. Szükséges egy műszer is (varióméter) repüléskor, ami lábra, vagy a hevederekre erősítve segít követni a repülés adatait. Erről leolvasható a pillanatnyi helyzet, de hangjelzés alapján is informálja a pilótát. Lehet látni rajta hány métert emelkedik illetve süllyed másodpercenként, milyen magasságban jár, a repülési időt, a pontos időt, a hőmérsékletet és a sebességet. Képes a memóriájában a repülések paramétereit is rögzíteni későbbi elemzésekhez. Egyre elterjedtebb a GPS-szel – műholdas helyzet meghatározóval – kombinált műszer, amely azt is mutatja térkép alapján, éppen hol repül az ernyős. A repülés valamennyi paraméterét rögzíti a GPS-vel és számítógépbe töltve az adatokat bármikor visszanezézhető, térhatású térképre helyezve pedig majdnem úgy látható minden, mint repülés közben.

Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szellemi leépülésben - demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető:

Sás Ildikó
intézményvezető
66/270-981

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapiok

Január 20. Péntek
Fábián, Sebestyén
Január 21. Szombat
Ágnes
Január 22. Vasárnap
Vince, Artúr
Január 23. Hétfő
Zelma, Rajmund
Január 24. Kedd
Timót
Január 25. Szerda
Pál
Január 26. Csütörtök
Vanda, Paula
Január 27. Péntek
Angelika, Angyalka

Pétszilveszter

2012. január 28. este
19 órai kezdettel

Zene: Szegedi Attila,
Egri Gyula
és Képeny Pál

1 pohár pezsgő-újév köszöntő!

Vacsora: Favágók kedvence
(sajt, bacon szalonna, lilahagyma) rántott szelet, petrezselymes burgonya, savanyúság.

Értékes tombola
nyeremények!
Belépőjegy ára: 2.800.-Ft / fő
Avar Vendéglő

KEGYELET
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD
Temetések teljes körű lebonyolítása
Telephely: 5720 Sarkad
Árpád Fejedelem tér 2/b
Nyitva tartás: Hétfőtől - Péntekig 8-16 óráig
Telefon/fax: 66/611-443
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
Email: sarkadvarosgazd@fibermail.hu

Tisztelt sírhely tulajdonosok

Tájékoztatjuk a tisztelt sírhely tulajdonosokat, hogy az 1986-ban vagy előtte a Körösháti temetőben megváltott sírhelyek rendelkezési ideje lejárt. A sírhelyeket újraváltani az Önkormányzat által üzemeltetett Kegyelet Temetkezési Szolgáltató Irodájában lehet.

Cím: Sarkad, Árpád fejedelem tér 2/b. (a Rendőrség mellett)
Tel: 66/611-443

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu



A Sarkad TV képiújságának
hirdetési díja: 2.550 Ft
(2.008 Ft + 542 Áfa) oldalanként,
vagy 450 Ft/sor

Megemlékezés

„Megált egy szív, mely élni vágyott,
pihen a kéz, mely dolgozni imádott.
Nélküled szomorú, üres a házuk,
most sem hisszük el, hogy hiába várunk!”
Fájó szívvel mondunk köszönetet mind-
azoknak, akik

Mózes Lajosné
szül. Kovács Irén -élt 72 évét-
volt Malom u. 12. sz. alatti lakos

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek.
A gyászoló család

WoodPower Kft. ajánlata

A fa futár...

AKCIÓ: 2012.02.1-ig
Sarkadon házhoz szállítással
Akác tűzifa: 18.500 Ft / m³
Kuglizva: 2.000 Ft/q
Bükk, tölgy tűzifa: 16.000 Ft/m³
Kuglizva: 1750 Ft/q
Barna szén: 2000 Ft/q
Keményfa Brikett: 53 Ft/kg
Érdeklődni lehet telefonon,
csak egy hívás...
Sajti Sándor
30/9217 - 024
Székhely: Sarkad Lejáró utca 3.
Vagy: 20/348-3475
Hasítást vállalunk

Megemlékezés

„Gyertyákat gyújtunk
és mécseseket,
Ezek a fények
világítsanak Neked.
Örök világosságban,
békességben nyugodj,
Soha el nem felejtünk,
biztosan tudod.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Diósi József
volt Tánácsos u. 59. sz.
alatti lakos

halálának 10. évfordulóján
(2012.01.17).

Szerető édesapja,
édesanyja, húga Anita

TELJESKÖRŰ TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÁS
- elsőosztályú minőségben, szolid árakkal -

(temetésfelvétel, temetésszervezés, anyakönyveztetés,
kegyeleti kellek biztosítása, halottszállítás, holttest
temetésre való felkészítése, sírásás-hantolás,
sírkő le- fölrakás, egyházi és polgári búcsúztatás, sírgondozás)

Elérhetőségeink:
Éjjel - nappali ügyelet - 06-30/945-59-46
TEMETKEZÉSI IRODA:
SARKAD, Szent István tér 8.
Munkaidőben: 8-16 óra
Tel :06-66-375-014

Kérésre házhoz megyünk a temetés méltó megszervezésére

EGYÜTTÉRZÉS
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ BT.

STV
Sarkad Tévé

17 órai kezdettel:
- Műsorismertetés
- Híradó
- A Magyar Kultúra Napja sarkadi rendezvényei
- Híradó
- Képiújság

Jövő heti műsora (január 26.)

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó Magyar u. 15/a
T:06/30/269-0012 és 375-903

Tölgy tűzifa és akácfa eladó
T:06/30/512-1133 és 375-412

Ablakszigetelés, redőny, re-luxa, harmonikaajtó, szalag-függöny, szunyogháló megrendeléséhez hívjon! 06-30/205-9968. Tisza Videotéka Veress Ferenc u. 22.

Akció! Tűzifa (1750 Ft), fabrikett tavalyi áron. A szlogen is a régi: hiteles, pontos mázsálás! Rózsa tüzip Gyu-lai u. 35 (PRIVAT ABC mellett) T:06/70/439-0800, 06/70/439-0582

Sírgondozást vállalkoz T:06/30/925-3142

ÁLLAT

Hízó eladó T:276-142

INGATLAN

3 szoba+nappali összkomfortos ház a piaci érték alatt eladó. T:06/20/437-6116

Egy 1,5 és egy 2,5 szobás ház eladó T:06/30/279-0721

EGYÉB

Hajdu mosogép, centrifuga eladó Rózsa u. 37. T:06/70/772-1514

Lucernamag eladó T:70/229-1532

Vegyesüzemű kazán eladó (2 éves) IA:80000 Ft T:20/9146878

Füstölt szalonna és vékonykolbász eladó T:06/30/534-3378

SARKAD VÁROS

Kiadja:
Sarkad Város Önkormányzat
Képviselet-testülete.

Felelős kiadó:
Szabó István

A kiadó levélcíme:
5720 Sarkad, Kossuth u. 27.
Telefonszám: (66) 375-633.
Telefax száma: (66) 271-030.

Felelős szerkesztő:
Fazekas László

A szerkesztőség levélcíme:
5720 Sarkad, Vár u. 2/b
(Bartók Béla Művelődési Központ)
Telefonszáma: (66) 375-300.

Nyomdai előkészítés:
Pardi & Balogh Kft.

Nyomtatás:
Földesi és Társa Bt., Dévaványa
Felelős vezető:
Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374